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105. [lne MaTepHaTbHiie TOUKH B MOMGHT { = 0 HauMHaioT ABHIATHGA 10 MPAMOH
mnin cornacio ypasremwam  x= Ay + Agt + Ast', X1 = By +Byt’ + Bat', oe Ay
=50M, Ay=2wlc, A= -3wic',By= 42, By = 10w, By = -3 wic'. Halitn
CKOPOCTH  YCKOPEHIA STHX TOUEK R MOMEHT WX RCTEAH
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coCTORero 3 06pyia MACcOH m; = 400 &  paycon ) = 30 c, BHyTPH
KOTOPOTO YKPEIICH OAHOPOAHELIE AHCK Maccolt m = 200 T 1 IHAMETPOM
d= 10 ca. MasTiHK coBepuIaeT Koneasis OTHOCHTEITLHO FOPHIOHTATHO

oca, mpoxoasmesi vepes Touxy O.

149. OnpeaenTs wacToTy KoneGaHHi (HSAIECKOr NaTTHIKR,
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154, Omvopomuii wap Maccoli my = 5 kr
MOKET BpauaTLCR GE3 TPEHIR BOKPYT
BepTHKATLHOH OCH, NPOXOLALICH HCPES Er0 LEHTP.
Ha "axearop" wapa HaNOTa¥a HesecoMan
HEPACTARGMAA HHTD, APYTOR KOHCHL KOTOPOH
NepernyT Hepes WATMHApHIECIGi 610K

Naccoft m = | K # IpHBSaH K TPY3Y

Maceolt my = 10 kr. Kakyio cxopocts Gyzer
TS [Py, OMYCTWBLLAGS Ha pacTORHC

b= 1 7 Tycnmen » ocax npeiicGpeny. B Hauamsuill MOMENT Py’ TOKOHTCE





